





# ઝાલોદના મુણધા ગામે નાણાંની લેતીદેતીમાં બે વ્યક્તિના મોતના કેસમાં મૃતક સહિત ૧૪ વ્યક્તિ સામે ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના મુણધા ગામે થોડા દિવસ પહેલા નાણાંની લેવડ દેવડ મામલે ૨૫ જેટલા ઈસમોનો ટોળાએ એક પરિવાર જીવલેણ, હિંસક હુમલો કરી પરિવારના બે વ્યક્તિને માર મારી મોતને ઘાટ ઉતારી દીધાંના બનાવ બાદ સામા પક્ષેથી હુમલામાં મરણ જનાર સહિત ૧૪ જેટલા વ્યક્તિઓ વિરૂદ્ધ નિકાલના નાણાં મામલે બે વ્યક્તિઓને માર મારવામાં આવ્યો હોવાની સામા પક્ષેથી કેફીયત ભરી ફરિયાદ નોંધાવતાં

પરિવારના અન્ય ઈજારગ્રસ્તોને નજીકના દવાખાને સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યાં હતાં. આ ઘટના બાદ સામા પક્ષેથી હુમલામાં માર્યા ગયેલા ગોરધનભાઈ અને કાળુભાઈ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે જેમાં સામા પક્ષેથી સોમાભાઈ પ્રેમલાભાઈ ભાભોર (રહે. ઝાલોદ, જિ.દાહોદ) નોંધાવેલ ફરિયાદમાં જણાવ્યાં અનુસાર, ગોરધનભાઈ મનુભાઈ ભાભોર, કાળુભાઈ મનુભાઈ ભાભોર, મહેશભાઈ ધીરાભાઈ ભાભોર અને તેમની સાથે અન્ય દશેક જેટલા ઈસમોએ ભેગા મળી છોકરી ભાગી ગઈ હતી જે મામલાના નિકાલના પૈસા ન આપી સોમાભાઈના ઘરે આવી બેફામ ગાળો બોલી, સોમાભાઈ તથા તેમના પરિવારજનોને માર મારી શરીરે ઈજાઓ પહોંચાડી મારી નાંખવાની ધમકી આપી હોવાની ફરિયાદ લીમડી પોલીસ મથકે નોંધાવતાં પોલીસે બંને પક્ષોની સામસામે ફરિયાદ નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# દાહોદ જિલ્લામાં બે માર્ગ અકસ્માત બનાવમાં બે વ્યક્તિના મોત

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં વાહન ચાલકોની ગફલતના કારણે સર્જાયેલ માર્ગ અકસ્માતના બનેલા બે બનાવોમાં બે વ્યક્તિઓના મોત નીપજ્યાંનું જ્યારે એકને શરીરે ઈજાઓ થતાં નજીકના દવાખાને સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યાં હોવાનું જાણવા મળે છે.

માર્ગ અકસ્માતનો પ્રથમ બનાવ દાહોદ તાલુકાના હિમાલા ગામે બનવા પામ્યો હતો. જેમાં ગત તા.૦૫ નવેમ્બરના રોજ એક મોટરસાઈકલના ચાલકે

પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ પુરઝડપે અને ગફલત ભરી રીતે ઠંકારી લાવી તે સમયે હિમાલા ગામેથી રસ્તેથી ચાલતા પસાર થતાં મહેન્દ્રસિંહ જશુભાઈ પેલ્યા (રહે. હિમાલા, તળાવ ફળિયું, તા. જિ.દાહોદ) ને અડફેટમાં લેતાં મહેન્દ્રસિંહ મોટરસાઈકલની અડફેટે જમીન પર ફંગોળાતાં તેઓને શરીરે, હાથે પગે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ પહોંચતાં તેમનું મોત નીપજ્યું હતું. આ સંબંધે હિમાલા ગામે તળાવ ફળિયામાં રહેતાં બાબુભાઈ પુજાભાઈ બામણે કતવારા

# દે.બારીયા શહેરમાં આપ પાર્ટીના દ્વારા ભવ્ય રોડ શો કરવામાં આવ્યો

દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેરમાં તા. ૭ / ૧૧ / ૨૦૨૨ ના સોમવારના રોજ બપોરે બે કલાકે દે.બારીયા ૧૩૨ સીટના આમ આદમી પાર્ટીના ઉમેદવાર ભરતભાઈ વાળખાના સમર્થનમાં એક ભવ્ય શો નું આયોજન થયું હતું. જેમાં મુખ્ય અતિથિ તરીકે પંજાબના મુખ્યમંત્રી ભગવંતમાન આ રોડ શોના મુખ્ય અધ્યક્ષ હતા અને તેઓ ફાકડા પ્રવક્તા છે.

પ્રાસ માહિતી અનુસાર આપ પાર્ટી ગુજરાતના રાજકારણમાં ત્રીજી પાર્ટી છે. તેનો કદ ગુજરાતમાં વધતો જોવા મળી રહ્યો છે. કારણ એક માસ અગાઉ દાહોદ મુકામે દિલ્હીના

મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ અને ભાગવંતમાનનો ભવ્ય સભા યોજાય હતી. જેમાં ૫૦ થી ૬૦ હજાર દાહોદ મુકામે ઉમટી પડી હતી. જેમાં દે.બારીયા તાલુકાના ગ્રામ્યના લગભગ આઠ સો થી ઉપર ફો વ્હીલર વાડીનો ફાફલો જોવા મળ્યો હતો. જ્યારે આજના રોડ શો માં ભરત વાખખાના તરફી ચાર થી પાંચ હજાર રોડ શોમાં ઉમટી હતી. રોડ શોની શરૂઆત ધાનપુર એકબત્તી થી બસ સ્ટેન્ડ થઈ સમડી સર્કલ થઈને કન્યાશાળા રોડ થઈ ટાવર પાસે જાહેર સભામાં ફેરવાઈ ગઈ હતી. તેમાં ભગવંતમાને જણાવ્યું હતું કે હુકમત વોહ કરતે હૈ જો લોગો કે દીલો પર રાજ કરતે હૈ,

# નર્મદામાં છતરપિંડી કરી ભાગી ગયેલો શખ્સ બેંગલુરુથી ઝડપાયો

નર્મદા, ૨૧ જુલાઈ ૨૦૨૧ પો.સ્ટે.વિસ્તારમાંથી છતરપિંડી કરી ભાગી ગયેલા શખ્સને બેંગલુરુ માંથી ઝડપી પાડવા માટે પ્રશાંત સૂબે, પોલીસ અધિક્ષક, નર્મદાનાઓએ આદેશ કર્યો હતો. ત્યારે જીલ્લામાં બનતા ગુનાઓમાં પકડવાના બાકી આરોપીઓને ઝડપી પાડી જેલ હવાલે કરવાની સુચના તથા માર્ગદર્શન આપતા જે.બી. ખાંભલા, પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એલ.સી.બી.નાઓ રાજપીપળાનાં ગુનાનો વિનેશ નાયર રહે. સુર્ય પ્લાઝા કોમ્પ્લેક્સ, સંતોષ ચાર રસ્તા, રાજપીપળા બી.એ.સ.એ.ન.એલ. દ્વારા ઈન્ડરનેટ કનેક્શન આપવા માટે ઓથોરાઈઝ કર્યું હતું. પરંતુ આ ઈસમે ઈન્ડરનેટ આપવાના બહાના હેઠળ લોકો પાસેથી એડવાન્સ રૂપિયા લઈને ઈન્ડરનેટ આપતો ન હતો અને છતરપિંડી કરતો હતો. આ દરમિયાન શ્રી નર્મદા કોલેજ

# હિંમતનગરના ખાડિયા વિસ્તારમાં વીજ ડીપીમાં આગ લાગી, ફાયર વિભાગે બુઝાવી આગ

હિંમતનગર શહેરના ખાડિયા વિસ્તારમાં રાત્રે અચાનક શોટ સર્કિટના કારણે આગ લાગી હતી. તો ડીપીનું બોક્ષ બળી ગયું હતું, તો ફાયર વિભાગને જાણ થતા ફાયર ફાઈટરની ટીમ ઘટના સ્થળે આવી આગ બુઝાવી હતી. તો રાત્રી દરમિયાન અંધારપટ રહ્યો હતો. કામગીરી શરૂ કરીને વીજ પ્રવાહ પૂર્વવત કરાયો હતો. આ અંગેની વિગત એવી છે કે ખાડિયા વિસ્તારમાં સાંજે વીજ ડીપી પર કપિરાજ કુદ્દાના ધડાકા સાથે આગ લાગી હતી. જોત જોતામાં આગ આજુબાજુ પ્રસરી ગઈ હતી. સ્થાનિક રહીશો અને પાલિકાના વોર્ડના સદસ્ય દીકુલ ગાંધી અને જાનકી રાવલ ઘટના સ્થળે આવી પહોંચ્યા હતા. ત્યારબાદ આગની ઘટના અંગે ફાયર વિભાગને જાણ કરી હતી. આગ લાગ્યાની જાણ થયા બાદ તાબડતોડ ફાયર વિભાગ ઘટના સ્થળે આવી પહોંચ્યું હતું અને આગ બુઝાવી હતી. તો બીજી તરફ યુજીવીસીએલ વિભાગના અધિકારીઓને જાણ



# ઝાલોદ નગરપાલિકા દ્વારા માળીની વાડી થી મુવાડા જતો પુલ ન બનતાં જાહેર જનતાને પડતી હાલાકી

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરમાં બસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં માળીની વાડી થી મુવાડા જતાં રસ્તામાં નાળુ આવે છે. ત્યાં નગરપાલિકા દ્વારા ટેન્ડર દ્વારા કોન્ટ્રાક્ટર ને કામ આપવામાં આવેલ છે, પરંતુ કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા કેટલાય સમયથી આ કામગીરી ચાલુ કરવામાં આવેલ નથી. તેથી કેટલાય મુસાફરોને ત્યાંથી આવવા જવામાં મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. હાલ નગર પાલિકા દ્વારા બસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં કિવાઈડર બનાવી નવાં રોડનું કામકાજ ચાલુ છે. તેથી ત્યાં પહા

માળીની વાડી જતા રસ્તામાં પુલ ન બનતાં ભારે રોષ ભભકેલો જોવા મળી રહ્યો છે. અમે જવાબદાર કોન્ટ્રાક્ટરને કેટલીય વાર મૌખિક રીતે કામગીરી પૂરું કરવા સૂચના આપેલ છે. તેમજ લેખિતમાં નોટિસ પણ ફટકારવામાં આવેલ છે, છતાંય કામગીરી કરવામાં આવી રહેલ નથી. નગર પાલિકા સ્ટાફ મુવાડા થી માળીની વાડી થી જતાં પુલનું કામ અંગત કારણોને લઈ નથી થઈ શક્યું પરંતુ હવે બહુ જલ્દી કામગીરી પુરી કરી દેવામાં આવશે.



# ઝાલોદ નગરમાં વસૈયા પરિવાર દ્વારા દેવ દિવાળીની પૂર્વ સંધ્યાએ સિરા પૂજન કરવામાં આવ્યું



ઝાલોદ, આદિવાસીઓમાં કારતક સુદ પૂનમ એટલે દેવદિવાળીનું મહત્વ ખૂબ હોય છે. તેથી આ વર્ષે આદિવાસીઓમાં આ વર્ષે સિરા પૂજન કરવામાં આવ્યું હતું. આદિવાસી વર્ષો થી ચાલતા પરંપરાગત રીત રિવાજ મુજબ પૂર્વજોને યાદ કરી

# દાહોદના મોટી સારસી ગામે ફોર વ્હીલ માંથી ૩૪ હજારના ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપાયો

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના મોટીસારસી ગામેથી પોલીસે એક ઈકો ફોર વ્હીલર ગાડીમાંથી વિદેશી દારૂનો કુલ રૂ. ૩૪,૨૭૨ સાથે ગાડીની કિંમત મળી કુલ રૂ. ૨,૪૯,૨૭૨ના મુદ્દામાલ સાથે પોલીસે ગાડીમાં સવાર ચાલક સહિત ૩ ઈસમોની અટકાયત કરી હોવાનું જાણવા મળે છે. ગત તા.૦૫મી નવેમ્બરના રોજ દાહોદ તાલુકા પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે મોટીસારસી ગામે નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતાં તે સમયે બાતમીમાં દર્શાવેલ એક ઈકો ફોર વ્હીલર ગાડી ત્યાંથી પસાર થતાં પોલીસ સાબંધી બની હતી અને ગાડી નજીક આવતાંની સાથે

# દાહોદના સુજાઈ બાગ ખાતે રહેતા યુવક દારૂ પી પ્રેમીકાના ઘરે જઈ બાળકને માર મારતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ શહેરના સુજાઈ બાગ ખાતે રહેતો કાર્દઈ શબ્બીર પાનવાલાએ દારૂ પીધેલી હાલતમાં તેની પ્રેમિકાના ઘરે પહોંચી તેની પ્રેમિકાને અને પ્રેમિકાના બાળકને માર મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતા પોલીસે ફરિયાદ નોંધી છે. તારીખ ૫મી નવેમ્બરના રોજ રાત્રિના બાર વાગ્યાના સમયગાળા દરમિયાન દાહોદ શહેરના સુજાઈ બાગ ખાતે રહેતો કાર્દઈ શબ્બીર પાનવાલા દારૂ પીધેલી હાલતમાં તેની પ્રેમિકાને અને પ્રેમિકાના બાળકને માર મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતા પોલીસે ફરિયાદ નોંધી છે. આજ રોજ દાહોદ એ કિવિઝન ટાઉન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધી અને કાર્દઈ શબ્બીર પાનવાલાની ધરપકડ કરી આગળની વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

# મોરબી ઝુલતા પુલ દુર્ઘટનામાં ગરબાડાના ટૂંકીવજુના ત્રણ યુવાનોને ફસાવવાના મામલે કલેક્ટરને આવેદન

દાહોદ, મોરબીમાં બેનલી ઘટનામાં આદિવાસી સમાજના ગરબાડા તાલુકાના ટૂંકીવજુ ગામના ત્રણ યુવાનોની મોરબી પોલીસે અટકાયત કરી છે. જેમાં પુલ ટુટવાને લઈ ગરબાડા તાલુકાના ટૂંકીવજુ ગામના ત્રણ યુવાનોની મોરબી પોલીસે અટકાયત કરી એમને જેલ ભેગા કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં આદિવાસી સમાજ આંકાર્યને વખોડીને સપ્ત વિરોધ કરે છે અને આદિવાસી સમાજ પર અન્યાય કરવામાં આવે છે. આ અન્યાય અને અત્યાચાર દૂર કરી ન્યાયની માંગ કરી છે. આં દુઃખદ ઘટનાના મુખ્ય આરોપીઓ ફરે છે. આ દુઃખદ ઘટનાના જવાબદાર આરોપીઓની ધરપકડ કરવામાં આવે એવી માંગ સાથે દાહોદ આદિવાસી સમાજના અગ્રણીઓ દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદન પત્ર પાઠવવામાં આવ્યું હતું.

# દાહોદના કર્બા ફળીયા જાહેરમાં જુગાર રમતા ચાર જુગારીયા ઝડપાયા

દાહોદ, દાહોદ શહેરના કર્બા બારીયા ફળિયામાં જાહેરમાં જુગાર રમતા ચાર આરોપીઓને પોલીસે ઝડપી તેમની પાસેથી અંગઝડતી દરમિયાન ૨૫૨૦ રૂપિયા સાથે ચાર જુગારીયાઓને ઝડપી એ કિવિઝન પોલીસ મથકના પોલીસ જવાનો દાહોદ શહેરમાં પ્રોહી જુગારના કેસો શોધી કાઢવા માટે નીકળ્યા હતા. તે દરમિયાન તેઓને પાનગી રાહે બાતમી મળી

દાહોદ એ કિવિઝન ટાઉન પોલીસ મથકના પોલીસ જવાનો દાહોદ શહેરમાં પ્રોહી જુગારના કેસો શોધી કાઢવા માટે નીકળ્યા હતા. તે દરમિયાન તેઓને પાનગી રાહે બાતમી મળી જવામાં પાના પતા રૂપિયા વડે હાર જીતનો જુગાર રમે છે. તેવી બાતમી આધારે દાહોદ ટાઉન એ કિવિઝન પોલીસે ઓર્થિંતી રેડ કરતા અને તે વિસ્તારને કોર્ડન કરી

# દાહોદના ગલાલીયાવાડ ગામેથી ૭ હજારના ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપાયો

દાહોદ, દાહોદના ગલાલીયાવાડ તળાઈ ફળિયામાંથી ૭,૫૦૦ રૂપિયાના વિદેશી દારૂ સાથે એક ઈસમને રૂલર પોલીસે ઝડપી ગુનો દાખલ કર્યો હતો. દાહોદ રૂલર પોલીસ તારીખ ૫-૧૧-૨૦૨૨ ના રોજ બપોરના ૦૩:૦૦ વાગ્યાના સમયગાળા દરમિયાન દાહોદના

ગલાલીયાવાડ વિસ્તાર ખાતે પેટ્રોલિંગ કરી રહેતી વેલા સમયે તેમને બાતમી મળી હતી. ગલાલીયાવાડ સારસા તળાઈ ફળિયામાં રહેતો મિરમા ભાવસિંગ બિલવાલ તેના ઘરે ભારતીય બનાવટનો વિદેશી દારૂનું છૂટક વેચાણ કરે છે. તેવી બાતમી આધારે પોલીસે ગલાલીયાવાડ સારસા તળાઈ ફળિયામાં તેના રહેઠાણ મકાનમાં રેડ કરતા દાહોદ

પંચમહાલની કાલોલ બેઠક માટે સૌથી વધુ પર ઉમેદવારો મેદાનમાં : ત્યારે ભાજપ ચર્ચામાં ન હોય તેવા ઉમેદવારને મેદાનમાં ઉતારશે તેવી ચર્ચાઓ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાની કાલોલ વિધાનસભા બેઠક માટે હાલના ધારાસભ્યને ટીકીટ મળવાની નથી ત્યારે કાલોલ બેઠક માટે સેન્ટ લેવામાં આવ્યા જેમાં 52 ટીકીટ વાર્ષિક દાવેદારો મેદાનમાં છે. ક્યાંક કાલોલ બેઠક માટે 52 દાવેદારોને પડતા મુકીને નવા જ ઉમેદવાર ના નામની

અપનાવશે તેવી શક્યતાઓ હાલ લાગી રહી છે. ત્યારે કાલોલ વિધાનસભા બેઠક માટે સૌથી વધુ 52 દાવેદારોએ મેદાનમાં આવ્યા છે અને 52 પૈકી કેટલાક દાવેદારો પોતાની ટીકીટ બીજાની માંથી પાકી હોવાનો ફાઇ રાખી રહ્યા છે. તેની વચ્ચે નવી ચર્ચાઓ સામે આવી રહી છે કે કાલોલ વિધાનસભા બેઠક માટે 52 દાવેદારો પૈકી કોઈને પણ ઉમેદવાર નહી બનાવીને અત્યાર સુધી ચર્ચામાં ન હોય તેવા નવા જ ઉમેદવારને ભાજપ દ્વારા મેદાનમાં ઉતારવામાં આવશે તેવા વતરિ જણાઈ રહ્યા છે. કારણ કે કાલોલ બેઠક માટે નો રીપીટ થીચેરી અપનાવવામાં આવે તો તેની અસરો જોતાં નવા જ અને કાબેલીયત ધરાવતા ઉમેદવારને ભાજપ મેદાનમાં ઉતારશે ??

હાલોલના મોટા અંકોડીયા ગામેથી બોલેરો ગાડી માંથી ૩.૨૧ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપાયો

હાલોલ, ૩,૨૧,૬૦૦/- રૂપીયા સાથે ઘર્મશ ભરતભાઈ બારીયા રહે. તાડ કુંડલા તા. ઘોંધબા, અતુલ વિઠ્ઠલભાઈ બારીયા રહે. તાડ કુંડલા તા. ઘોંધબાને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. પોલીસે બોલેરો ગાડી, ત્રણ મોબાઈલ ફોન મળી ૫,૩૨,૧૦૦/- રૂપીયાનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરવામાં આવ્યો. જ્યારે વિપુલ ઉફે વિપુલભાઈ નાગજીભાઈ રાઠવા રહે. ભાટ, તા. હાલોલ, અમીત રાઠવા રહે. ઝબાણ તા. જંબુઘોડા નાશી જતાં વોન્ટેડ જાહેર પોલીસ આ બાબતે હાલોલ રૂલર પોલીસ મથકે પ્રોબીશન એક્ટ હેઠળ ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

શહેરા લીમડી ચોક માંથી ૨૫૫ કિલો ગૌમાંસ સાથે બે ઈસમોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા

શહેરા, શહેરા લીમડી ચોકમાં નળીયાવાળા રહેણાક મકાનમાં ગેરકાયદેસર ગૌમાંસ કતલ કરી કરાવતા હોય તે સ્થળે શહેરા પોલીસે રેઈફ કરી ૨૫૫ કિલો ગૌમાંસ રોકડ ૧૬,૨૦૦/- રૂપીયા, મોબાઈલ ફોન મળી ૬૯,૨૦૦/- રૂપીયાના મુદ્દામાલ સાથે બે ઈસમોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. જ્યારે ચાર ઈસમોને વોન્ટેડ જાહેર કરી આ બાબતે શહેરા પોલીસ મથકે પશુ સંરક્ષણ અધિનિયમ અંતર્ગત ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ગોધરા સેન્ટ આર્નોલ્ડ સ્કુલ પાસે અજાણ્યા ૩૨ વર્ષીય યુવાને ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

ગોધરા, ગોધરા સેન્ટ આર્નોલ્ડ સ્કુલ પાસે અજાણ્યા ૩૨ વર્ષીય યુવાને ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી મરણ ગામી થતાં આ બાબતે બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ

ઘોંધબા નગરમાં આર્મી જવાનો તથા પોલીસ દ્વારા ફ્લેગ માર્ચ યોજાઈ



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોંધબા

ઘોંધબા, ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીઓના અનુલક્ષી ઘોંધબા નગરમાં આર્મી જવાનો તથા રાજગઢ પોલીસના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજાઈ હતી. રાજગઢ પોલીસ મથક થી ઘોંધબા ફાટક સુધી શીસ્ટ બંધ રીતે ફ્લેગ માર્ચ યોજાઈ હતી. ડિસેમ્બરમાં યોજનારી વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ શાંતિ અને સલામતી સાથે યોજાય તે માટે આર્મી અને પોલીસ પ્રશાસન દ્વારા યોજાયેલા ફ્લેગ માર્ચ નગરમાં આકર્ષણનું કેન્દ્ર બની હતી.

ગાંધીનગરમાં ચિલોડા નરોડા હાઈવે પર આઈસર ગાડીના ચાલકને લૂંટી છ લૂંટારૂ થયા ફરાર

ગાંધીનગર, ગાંધીનગરના ચીલોડા નરોડા હાઈવે રોડ ઉપર રાત્રે આઈસર ગાડીના ચાલકને ગડદાપાટુનો ઢેર માર મારી એક્ટિવા અને બાઈક પર આવેલા છ લૂંટારૂઓ મોબાઈલ ફોન, જરૂરી કાગળો અને રોકડ રકમ મળીને ૧૮ હજાર ૨૦૦ની માત્રા લૂંટીને ફરાર થઈ જતાં ડભોડા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. ગાંધીનગરનાં રણાસણ સર્કલ પાસે લૂંટના ઈરાદે સગીર વયના પિતરાઈ ભાઈઓને આંતરી લૂંટારૂઓ જીવલેણ હુમલો કરી નાસી ગયાની ઘટનાની શાહી સુકાઈ નથી. ત્યારે રાત્રે ધાડપાડુ ટોળકીએ આઈસર ગાડીના ચાલકને બાનમાં લઈ ગડદાપાટુનો માર મારી રોકડ રકમ, મોબાઈલ અને અન્ય જરૂરી દસ્તાવેજોની લૂંટ કરીને એક્ટિવા અને બાઈક ઉપર ફરાર થઈ ગયાની વધુ એક ફરિયાદ ડભોડા પોલીસના ચોપડે નોંધવામાં આવી છે. સાબરકાંઠા જિલ્લાના ઈડર ખાતે રહેતો અમરતભાઈ રાવળ મીની આઈસર ગાડી વરથી ફેરવે છે. પરમ દિવસે રાત્રે રાજુ ગાડીમાં શકભાજી ભરીને વડોદરા ખાતે ગયો હતો. બપોરે વડોદરાથી પરત ઈડર

અમદાવાદમાં સ્પીડમાં જતાં વાહનની નંબર પ્લેટ ઝડપી લેતાં ૨૧૪૨ કેમેરા લગાવાશે

અમદાવાદ, વિશેષ વ્યવસ્થા કરવાની રહેશે. આ ઉપરાંત સ્માર્ટ સિટી હેઠળ શહેરમાં વિવિધ વાઈફાઈ સ્પોટ, સ્ટ્રીટ લાઈટનું મેઈન્ટેન્સ કરવા તેને બંધ ચાલુ કરવા, સ્વિચને લગતી કામગીરી માટે પણ ટેન્ડર મગાવાયા છે. બાઈક શેરિંગ માટે પણ સ્પીડ.એ ટેન્ડર મગાવાયા છે. અત્યારે પણ ઈ બાઈક અને સાઈકલ શેરિંગ માટેની વ્યવસ્થા છે. જોકે હજુ વધુ કેટલાક ઈ બાઈક માટે સ્પીડ.એ દ્વારા સ્માર્ટ સિટી પ્રોજેક્ટ હેઠળ ટેન્ડર મગાવાયામાં આવ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, આ ઈ-બાઈક મહત્તમ ૩ ગેર સિસ્ટમ સુધીના તથા ૧૦ કિલો લગેજ પણ પરિવહન કરી શકે તેવા હોવા જોઈએ. ઈ-બાઈક શેરિંગથી શહેરના જનરલ ટ્રાન્સપોર્ટ પરનું ભારણ ઘટાડવાનું તંત્રનું આયોજન છે.

ગોધરા પશ્ચિમ વિસ્તારના મેદા પ્લોટના રહેણાંક મકાનમાં ભુર્ગભ ગટર લાઈનના પાણી ભરાયેલ વિડીયો વાયરલ કરી પાલિકાની નિષ્ફળતા છતી કરી



ગોધરા, પશ્ચિમ વિસ્તારના મેદા પ્લોટના ઘર માંથી ભુર્ગભ ગટરનું પાણી ઉભરાતું હોવાની પાલિકામાં અનેક વખત રજુઆત કરવામાં આવી હોય તેમ છતાં પાલિકા તંત્ર દ્વારા સ્થાનિકોની સમસ્યાનો ઉકેલ લાવવામાં નિષ્ફળ રહેતા મેદા પ્લોટ વિસ્તારમાં ઘરમાં ઉભરાતી ગટરના પાણીવાળો વિડીયો વાયરલ કરવામાં આવ્યો. ગોધરા પાલિકા દ્વારા શહેરમાં ભુર્ગભ ગટર લાઈનની કામગીરી કરવામાં આવી છે. ભુર્ગભ ગટર લાઈનની કામગીરી પૂર્ણ થતા



સાથે ભુર્ગભ ગટર લાઈન યોગ્ય ન હોવાથી અનેક રજુઆતો ઉઠવા પામી છે. તેમાં પણ પશ્ચિમ વિસ્તારમાં ભુર્ગભ ગટર લાઈનના ચેમ્બરો ઉભરાવવાની સમસ્યા સાથે ઘરોમાં ભુર્ગભ ગટરના પાણી ઉભરાતા હોવાની અનેક રજુઆતો પાલિકા વિભાગમાં પશ્ચિમ વિસ્તારના રહિશો દ્વારા અવારનવાર કરવામાં આવતી હોય તેમ છતાં ભુર્ગભ ગટર લાઈનની ઉભરાતી ગટરો માટે પાલિકા તંત્ર કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવી નથી. જેને લઈ હાલમાં પશ્ચિમ વિસ્તારના મેદા પ્લોટમાં આવેલ રહેણાંક મકાનોમાં ભુર્ગભ ગટર લાઈનના



વેજલપુર ભોઈવાડા થી લઈ સમરત ભાથીજી ચુપક મંડળ દ્વારા નવચંડી ચણનું ભવ્ય આયોજન કર્યું હતું. વેજલપુલ ભોઈ સમાજ દ્વારા નવચંડી ચણમાં વિશિષ્ટ આયોજનો કર્યા હતા.



પંચમહાલ જિલ્લાના ટીખાગામે રહેતા સુધાર કિષ્નાકુમાર સુનિલભાઈ/રબારી નિરવ કુમાર રવાભાઈ તેઓ પ્રાથમિક શાળામાં અભ્યાસ કરે છે અને શાળાના શિક્ષક રઘુભાઈ ભરવાડના માર્ગદર્શન હેઠળ વર્ષ.૨૦૨૧-૨૦૨૨ દરમિયાન યોજાયેલ રાજ્ય વિજ્ઞાન, ગણિત અને પર્યાવરણ પ્રદર્શન દરમિયાન સૌર ઉર્જા સંચાલિત ચુંબકીય ઉર્જા સ્ટેશન ઓર પૌરાણિક સ્ટોન બેલ ફૂટિ રજૂ કરી હતી. ત્યારે જિલ્લાકક્ષાએ પ્રથમ આવેલ હાલમાં તા.૨૨ થી ૨૪ નવેમ્બરના ત્રીમંત શકરવે વ કલાત્રેને પંજાબી ગોવાહાટી આસામ જનાર છે. ગ્રામજનો તેમજ શાળા પરિવાર તરફથી બાળકોને નેશનલ કક્ષાએ પણ ભવ્ય સફળતા પ્રાપ્ત કરે તેવી આશા સાથે હર્ષની લાગણી સાથે હાર્દિક અભિનંદન પાઠવ્યા.

વાઘોડિયાના છેવાડાના ગામમાં યુવાને કિશોરી સાથે દુષ્કર્મ કરી માર માર્યો

વાઘોડિયા, વાઘોડિયાના છેવાડાના ગામમાં મામાને ત્યાં આવેલી ૧૬ વર્ષની કિશોરીને વડોદરા લઈ જઈ ફિફ્ટ અપાવું કહી ગોરજની કેનાલની ઝાડીઓમાં ગામના પુત્ર: વિવાહ અન્ય શહેરમાં થયા હતા, જેથી તે ત્યાં માતા સાથે રહેવા ગઈ હતી. દરમિયાન દિવાળીની રજાઓ હોઈ કિશોરી મામાને ત્યાં રહેવા આવી હતી. આ સમયે અજય કિશોરીને વિશ્વાસમાં લઈને ચાલ તને ગિફ્ટ લઈ આપું, તેવું કહી વડોદરાથી ગોરજ નર્મદા કેનાલની ઝાડીઓમાં બાઈક પર બેસાડી લઈ ગયો હતો. જ્યાં તેણે તેની મરજી વિરુદ્ધ દુષ્કર્મ કરી તેનો વીડિયો પણ મોબાઈલમાં શૂટ કરી લીધો હતો. અજયે કિશોરી સાથે સૃષ્ટિ વિરુદ્ધનું

વાઈરલ કરી તને બદનામ કરી દઈશ તેવી ધમકી આપી હતી. તેમજ તને જાનથી મારી નાખી કેનાલમાં ફેંકી દઈશ તેવું અજયે કહેતાં યુવતી ડરી ગઈ હતી. ત્યારબાદ યુવતીને બાઈક પર બેસાડી ગામ પાસે છોડી દીધી હતી. જોકે યુવતી ઘટના બાદ મામાના પાડોશમાં રોકાઈ હતી. જ્યાં તેની ઈજાઓ જોઈ પૂછતાં સમગ્ર ઘટના સંભળાવી હતી. યુવતીની માતાને તેના મામાએ ફોન કરી સમગ્ર ઘટના કઈ સંભળાવતા વાઘોડિયા પોલીસ મથકમાં દુષ્કર્મ ગુજારનાર આરોપી અજય સામે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે ગુનો નોંધી આરોપી અજયની ધરપકડ કરી હતી.

રાજકોટ-અમદાવાદ હાઈવે પર લકઝરી બસ અચાનક રસ્તા પરથી ઉતરી, ૧૫ મુસાફરોને ઈજા પહોંચી

રાજકોટ, રાજકોટ-અમદાવાદ હાઈવે પર એક બસને અકસ્માત નડ્યો છે. આ અકસ્માત બામણબોર નજીક સર્જાયો હતો. જ્યાં ખાનગી બસ રસ્તા પરથી ઉતરી ગઈ હતી અને રસ્તાની બાજુમાં નાળામાં ખાબકી હતી. અકસ્માતમાં ૧૫ મુસાફરોને ઈજા પહોંચતાં સારવાર માટે હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા છે. સવારે મુસાફરો ભરેલી બસ

રાજકોટ, બામણબોર નજીકથી પસાર થઈ રહી હતી, ત્યારે તેને અકસ્માત નડ્યો હતો. અચાનક જ બસ રસ્તાની સાઈડમાં ઉતરી ગઈ હતી અને નાળામાં ખાબકી હતી. આ ઘટનામાં ૧૫ જેટલા મુસાફરોને નાની-મોટી ઈજા પહોંચી છે. ઈજાગ્રસ્તોને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા છે. ઘટનાને પગલે બસમાં સવાર મુસાફરોના જીવ તાળવે ચોંટ્યા હતા. ઘટનાની જાણ થતાં પોલીસ અને ૧૦૮ની ટીમ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી અને ઈજાગ્રસ્તોને હોસ્પિટલ ખસેડાયા હતા. આ અંગેની પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર અમદાવાદ ગીતા મંદિર ખાતેથી રાત્રે જુનાગઢ જવા માટે ઉપડેલી મજદા ટ્રાવેલ્સની સ્લીપર કોચ બસ જો ૦૩૦૬૬૫-૮૮૭૨ સવારે બામણબોર નજીક રામપરા બેટીના પુલ પાસે પહોંચી ત્યારે બસ ચાલકે કોઈપણ કારણોસર સ્ટીયરીંગ પરનો કાબૂ ગુમાવતાં બસ પૂલ પરથી નીચે ખાબકતાં મુસાફરોમાં ટેકારો મચી ગયો હતો. અકસ્માતને પગલે લોકોના ટોળા ભેગા થઈ ગયા હતાં અને અંરપોર્ટ પોલીસની ટીમ પહોંચી ગઈ હતી. મોટા ભાગના મુસાફરોને સામાન્ય ઈજાઓ થઈ હોઈ કુવાડવા પ્રાથમિક સારવાર આપી રજા અપાઈ હતી. જ્યારે ત્રણ મુસાફરોને રાજકોટ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતાં.

દિવાળી તેમજ નવા વર્ષની હાર્દિક શુભેચ્છાઓ.... હંસાબેન વિજયકુમાર પરમાર મુ.નવાનગર, તા.ઘાનપુર, જી.દાહોદ

નૂતન વર્ષાભિનંદન મેખર દૂધ ઉ. સ. મંડળી લી. : ચેરમેન : પ્રતાપભાઈ ગુલાબભાઈ પટેલ : સેક્રેટરી : રણજીતસિંહ રૂમાલસિંહ ડામોર તથા તમામ કમિટી સભ્યો..... મુ.મેખર, તા.મોરવા(હ), જી.પંચમહાલ